



*Esztergomi  
Közös Önkormányzati Hivatal  
Dömösi Kirendeltsége*



**Dömös Község Önkormányzata  
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.**

**Készült 2 példányban!  
1. sz. példány**

**Jegyzőkönyv  
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. szeptember 26-án megtartott Nyílt Rendes Képviselő-testületi üléséről**

**II./2495/2023.**

## Jegyzőkönyv

**Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 26-án 17. óra 00. perckor a Községháza Dísztermében megtartott nyílt rendes Képviselő-testületi üléséről**

**Jelen vannak:** Herman Jenőné polgármester  
Fabi László képviselő  
Péntek Lajos képviselő  
Takácsné Gyenes Ildikó képviselő  
Forgács Éva Csilla képviselő  
Szabó Miklós Béla képviselő

**Meghívottak:** dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető  
dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető, alezredes Esztergomi RK.  
Kósa Péter r. tzls körzeti megbízott  
Horváth Alíz intézményvezető, Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde

**Jegyzőkönyvet készítette:** Pacz Noémi adóügyi főelőadó

**Herman Jenőné polgármester:** Köszöntötte a megjelent képviselőket, a meghívottakat, megállapította, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő, jelen van 6 fő, Somogyi László alpolgármester jelezte, hogy a mai testületi ülésen nem tud részt venni, a Képviselő-testület határozatképes.

Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### ***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 75/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata a napirendi pontokról***

- 1. Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 2. Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2022. évi beszámolójának elfogadása*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 3. A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2022/2023. nevelési évre vonatkozó beszámolójának értékelése, valamint a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó éves munkaterv tudomásul vétele*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*  
*Meghívott: Horváth Alíz intézményvezető*
- 4. Javaslat Dömös Község Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására. (2023.08.31. állapotnak megfelelően)*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 5. Javaslat az egyes helyi önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló .../2023. (IX.27.) önkormányzati rendelet elfogadására*  
*Előterjesztő: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető*

6. *Javaslat a közterületek használatáról szóló .../2023. (IX.27.) önkormányzati rendelet elfogadására*  
*Előterjesztő: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető*
7. *Javaslat a pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására*  
*Előterjesztő: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető*
8. *Javaslat a településképről szóló 16/2023. (VII. 6.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának elindítására*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
9. *Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
10. *Javaslat közterület elnevezésére, valamint közterületi elnevezés törlésére*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
11. *Döntés közterületi térfigyelő kamerák telepítési helyszíneiről, valamint Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat elfogadásáról*  
*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
12. *Egyebek*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: azonnal*

## **1. Napirendi pont**

Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról

### **Herman Jenőné polgármester:**

Egy kicsit vissza kell menni az időben, mivel az utolsó rendes testületi ülés június 27-én volt.

Július 3-án kezdték meg a Királykúti utca 41. számú ház mögötti sziklafal helyreállítási munkáit és kicsit később párhuzamosan a 39.sz. mögötti sziklafal helyreállítását is végezték.

Július 5-én 9-16 óráig, valamint július 6-án 9-12 óráig áramszünet volt a Táncsics út, Árpád telep, Duna utca és Királykúti utcákban.

A lakosok jogosan mérgelődtek, így levélben kerestem meg az áramszolgáltatót, hogy valami megoldást találjunk az ilyen hosszan tartó áramszünetek megszüntetésére. Levelemben javasoltam az erdőben a földkábeles vezetékkelhelyezést. Időpont egyeztetés után július 26-án Zámbó Zoltán az áramszolgáltató helyi képviselőjével érkezett úr elmondták, hogy földkábelen sajnos nincs mód a vezeték kiépítése, de augusztus 15-ig a Királykúti utca sorompónál lévő transzformátorban fognak egy oszlopkapcsolót beépíteni, ami ketté választja a sorompó előtti és mögötti részt, ha esetleg egy fakidőlés ismét áramszünetet eredményezne, akkor a lakott településrészt már nem fogja érinteni csak addig, amíg ki nem jönnek az áramszolgáltató emberei és vissza nem kapcsolják, így le lesz választva az erdőben lévő vezetékről. Ez az oszlopkapcsoló beépítése meg is történt reményeink szerint működni is fog és megszűnik a hosszan tartó áramkimaradás.



Augusztus 5-én ismét megrendezésre került a Falunap, mely nagyon jól sikerült.

Augusztus 20-i államalapítási ünnepségünk, mint már korábban is a szentmise után történt, ahol a felszentelt kenyér mellé meg egy kis cipót is kaptak a résztvevők, melyet az önkormányzat adományozott.

Szeptember 8-án került sor a Királykúti utca sziklafal átadására és elmondhatjuk, hogy most már végig, ahol omlásveszély előfordulhatott elkészült az egész szakasz.

A csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a vízjogi engedélyhez szükséges vagyongazdálkodási nyilatkozatok nagy része benyújtásra került, még a Vízügyi Igazgatóságtól várjuk a nyilatkozatot, ami igen lassan történik, már 2 hónapja megkértük.

Szeretném megkérni a lakosokat, hogy a házsámok kihelyezéséről gondoskodjanak. 2017 óta azt hiszem volt idő a házsámok kihelyezésére, azonban nagyon sok ingatlanon nem történt meg a házsámotablák kihelyezése. Ellenőrizni fogjuk, a házsámotablák hiánya pénzbírságot vonhat maga után. Az érdekünk, hogy a mentők, tűzoltók, rendőrök, csomagkézbesítők is meg tudják könnyen találni a címünket.

**Balázs Ottó lakos:** Több közüzemi szolgáltató még nem írta át a címet és nem is hajlandó.

**Herman Jenőné polgármester:** Ez a tulajdonosnak a hibája, a tulajdonosnak kell gondoskodni a cím átírásáról. Ezt én is megtettem és nekem átírták. Mi elküldtük a közüzemi szolgáltatóknak a címváltozásról készült határozatokat, de az nem elegendő. Azt hiszem, hogy a fogyasztó azonosító hiánya miatt, hiszen mi azt nem küldtük a határozat mellé, nem írja át a szolgáltató a címetek, ezért kell a tulajdonosoknak maga eljárnia.

**Péntek Lajos képviselő:** Kormányrendelet szinten szabályozták, hogy minden közüzemi szolgáltató, talán a bankokat kivéve köteles elfogadni a címváltoztatásokat. Mikor lesz a határideje a házsámok kihelyezésének, hiszen ez helyi szintű szabályozás alá esik.

**Herman Jenőné polgármester:** Hat éve volt, azt hiszem azóta már elég sokszor szabtuk határidőt. Többször megkerestük a lakosokat levélben, úgy emlékszem, hogy az adós levelekkel együtt küldtük ki. Azért is húzzuk, mert nem szeretnék senkit sem megbüntetni.

**Péntek Lajos képviselő:** Rendeletben van szabályozva, ennek a végrehajtását ki kéri számon. A jegyzőre tartozik.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Ha megkapom a képviselő-testülettől a felhatalmazást, azaz azt kéri, hogy ezt a feladatot hajtsam végre, akkor természetesen ezzel foglalkozni fogok.

**Herman Jenőné polgármester:** Ki fogjuk tenni a közösségi oldalra, mindenkinek személyesen nem fogjuk kivinni. Ki is fogjuk plakátolni.

**Szabó Miklós képviselő:** Amikor volt a házsámotablák változtatása, akkor mindenki ki volt értesítve, megkapták a határozatot. Hogy azóta mennyi idő telt el az igazából mindegy.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** A címváltozástól számított 60 napon belül ki kell cserélni a házsámotablát, egy ideig lehet fenn a két tábla, tehát a korábbi cím és az új cím egyszerre, a régit át kell húzni, nálunk is vannak ilyen ingatlanok.



**Herman Jenőné polgármester:** A június 27-i rendes, a július 5-i és az augusztus 24-i rendkívüli testületi ülésen, valamint az augusztus 14-i rendkívüli zárt ülésen 8 intézkedést igénylő határozat elfogadására került sor, ezek mind végre lettek hajtva. A június 27-i testületi ülésen a településképről szóló rendeletet fogadtuk el, az augusztus 24-i testületi ülésen módosítottuk a helyi adókról, valamint a települési adóról szóló önkormányzati rendeletünket.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 76/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolójának elfogadása***

*Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a polgármester 2023. szeptember 26-i ülésen elhangzott a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: azonnal*

## **2. Napirendi pont**

Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2022. évi beszámolójának elfogadása

**Herman Jenőné polgármester:** Kiküldtük a képviselő-testületnek az anyagot, amit Önök megküldtek. Szeretném kérni dr. Hernádi Balázs megbízott kapitányságvezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet, valamint a lakosságot, illetve előzetesen pár szóban mutakozzon be nekünk.

**dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető:** Köszönöm szépen. Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Köszönöm a képviselő-testületnek a meghívását a mai ülésre. Hernádi Balásznak hívnak, 1997-ben szereltem fel a rendőrséghez, azóta végig itt az Esztergomi Rendőrkapitányságon teljesítek szolgálatot. Végig bünygyi vonalon dolgoztam. 2008-ig nyomozó voltam, akkor meg lettem bízva a nyomozó osztály vezetésével, 2010-től a Bünygyi Osztály vezetésével bíztak meg. Ezt a feladatot láttam el egész 2023. szeptember 1-ig. Július 1-jén az eredeti feladatok megtartása mellett bíztak meg a Kapitányság vezetésével, szeptember 1-től ez változott, azóta megbízott kapitányságvezetőként látom el a feladatot. A Főkapitány személyében is változás fog beállni október 1-el. Kapitányságvezető urat 10 éven keresztül helyettesítettem, így ráláttam ezen feladatokra, de természetesen egy kapitányságot vezetni az teljesen más szemléletet igényel, már nemcsak egy osztályért felelek, hanem egy kapitányságért. Azt gondolom, hogy egy jó kapitányságnak vagyok a vezetője.

Eleget kell tennünk annak a kötelezettségünknek, hogy az önkormányzatoknál beszámolunk, ezért jöttünk el ide is. Az írásbeli anyagot megküldtük, ezt egy pár mondatban kiegészíteném. 2022-es évre vonatkozóan is megvoltak az alapvető célkitűzéseink, ezeknek meg kellett felelnünk. Ha egy település közbiztonsági helyzetét értékeljük a számokat is meg kell vizsgálnunk. Megállapítható, hogy 2021. évben 13 regisztrált bűncselekmény volt Dömösön, 2022-ben 20 esetszámra növekedett. Azt gondolom, hogy ez még mindig nem egy magas szám, bár nyilván az lenne a cél, hogy ez minél alacsonyabb legyen. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma az 2021-ben 7 volt, 2022-ben 3 esetszámra csökkent. Azt gondolom, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét ezek a jellegű bűncselekmények befolyásolják a legjobban. Ilyen jellegű bűncselekmény például a



garázdaság. Dömösön garázdaság, rablás, kifosztás, zsarolás, illetve betöréses lopás nem volt, ami nagyon fontos. Viszont ami a számokban a növekedést okozza az, hogy megjelent egy olyan bűncselekmény kategória, ami korábban is volt csak átalakult és ebben a tárgyban voltak közbiztonsági fórumok is. Az esetszám azért is növekszik, mert nagyon sok a csalás, de az olyan csalás, amit az online térben követnek el. Az online térben való nyomozás sokkal problémásabb, az emberek megtakarított pénzét egy pillanat alatt el tudják vinni. Itt nagyon fontos a bűnmegelőzés, a lakosság tájékoztatása és ebben szeretném kérni a képviselő-testület segítségét is. Tájékoztató anyagokat szeretnénk küldeni, bízunk benne, hogy ezáltal kevesebb lesz az elkövetett csalás. Ez a bűncselekmény típus az egész országos rendőrséget nyomja, több milliárdos károkozás történik ebben a bűncselekmény kategóriában csak ebben az évben. Nálunk a bűncselekmények felét ez teszi ki, viszont nagyon komoly bűnelkövetők ülnek előzetes letartóztatásban. Szeretném kiemelni azt, hogy itt nekünk a megyében az elmúlt években nem volt felderítetlen rablásunk, a vagyoni elleni bűncselekmény kiemelt kategória, sajnos a területünkön évről-évre egy-egy emberölés előfordul, szerencsére Dömösön nem volt. Lakásbetörések, jármű önkényes elvétele, garázdaság, kábítószer kereskedelem, ezekben a mutatók nem rosszak, de javítani mindig lehet. Tulajdoni elleni szabálysértés 3 esetben volt itt Dömös területén, ami kezelhető. Ami nagyon fontos az a közlekedésbiztonság. Dömösön 2022-ben személyi sérüléssel járó baleset nem történt, azonban országosan a baleseti számok emelkedő tendenciát mutatnak. Minden héten monitorozzuk, hogy mik a vezető baleseti okok és az intézkedést a közterületi szolgáltatásnak ez alapján szabjuk meg. Ittas vezetővel szemben 3 esetben volt intézkedés Dömösön, ezek mind vádemeléssel végződtek. Az ittas vezetők kiszűrésére még nagyobb hangsúlyt kell helyoznunk. Megvan, hogy az általuk okozott balesetek számát nekünk hány százalék alatt kell tartanunk.

**Herman Jenőné polgármester:** Mi a helyzet a jogosítvány nélkül vezetővel?

**dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető:** Azért is hívtam el a Pétert (Kósa Péter körzeti megbízott), hogy ő is jelen legyen. Célunk az, hogy a körzeti megbízott minél többet jelen tudjon lenni a településen, bár a létszámhiánnyal mi is küzdünk. Minden információra nyitottak vagyunk. Ha jelzés érkezik hozzánk, mi igyekszünk ezekre gyorsan reagálni. A rendezvény biztosítások Dömösön rendben vannak, 6 bejelentett rendezvény volt, ezek biztosításában igyekszünk részt venni a polgárőrség segítségével. Kiemelt rendkívüli esemény ezeken a rendezvényeken nem történt. Remélem, hogy a körzeti megbízottakkal jó a kapcsolat, ezt szeretnénk fenntartani, ha lehet még fokozni. Röviden ezt szerettem volna elmondani.

**Herman Jenőné polgármester:** Köszönjük szépen a munkájukat, és nekem nagyon jó a viszonyom a körzeti megbízottakkal.

**Fabi László képviselő:** Én annyit szeretnék mondani, hogy a kamerarendszer kiépítése folyamatban van a településen, úgyhogy ezek a felvételek is segítségül tudnak lenni ezután a rendőrségnek.

**dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető:** Ezt nagyon köszönjük, a bűncselekmények felderítésében óriási segítség a modern technika és az gond szokott lenni, hogy Esztergom után ebben az irányban nincs kamerarendszer kiépítve, így nem tudunk adatokhoz jutni. Abban biztos vagyok, hogy a jövőben számos megkereséssel fogunk élni.

**Péntek Lajos képviselő:** A falopások esetében is fontos lehet a kamerák kiépítése, hiszen a Temetőben is kihelyezésre került két kamera, és tudjuk jól, hogy a lopott fát a temetőn keresztül viszik. Van még olyan kategória, hogy megélhetési lopás kategória a rendőrségnél, illetve, hogy az erdőszet tesz-e bejelentést falopás ügyében.



**dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető:** Falopás ügyben érkezett hozzánk bejelentés, volt olyan amely bűncselekmény, volt ami szabálysértési kategória volt. Ezekben az ügyekben el kell járnunk. Volt olyan ügy ahol meg lett az elkövető, a szankciót az arra jogosulttól megkapta. Ilyen ügyekben is várjuk az információkat. Sokszor az információt közlő nem szeretné, ha a személyazonossága kiderülne, mihozzánk megtudja mindenki tenni úgy a bejelentését, hogy a személyazonossága nem fog más számára kiderülni.

**Herman Jenőné polgármester:** Én még szeretnék visszatérni a közterületen lévő italfogyasztásra, mert az nekem érzékeny pontom.

**dr. Hernádi Balázs mb. kapitányságvezető:** Kértem adatokat a kollégáktól, mert tudtam, hogy ez érzékeny pont. Számos esetben történt intézkedés ez ügyben Dömösön, sőt előállítás is volt ez ügyben. Ha ez továbbra is probléma és továbbra is fel fogom hívni a kollégák figyelmét, és továbbra is el fogunk járni ezekben a szabálysértésekben.

**Herman Jenőné polgármester:** Valakinek van még kérdése a kapitány úrhoz, nincs, akkor szeretném megköszönni, hogy eljöttek. Kapitány úr és körzeti megbízott úr elköszöntek, polgármester asszony pedig szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 77/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2022. évi beszámolójának elfogadása***

1) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Esztergomi Rendőrkapitányság 2022. évi beszámolóját, mely a közrend és a közbiztonság helyzetéről szól megtárgyalta, és azt elfogadja.*

2) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat megküldésére.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 8 nap*

### **3. Napirendi pont**

A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2022/2023. nevelési évre vonatkozó beszámolójának értékelése, valamint a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó éves munkaterv tudomásul vétele

**Herman Jenőné polgármester:** Mindenki megkapta az anyagot, van-e valakinek kérdése Alízhoz.

**Takácsné Gyenes Ildikó képviselő:** Én csak annyit szeretnék kérni, hogy egy hangulatjelentést adjon intézményvezető asszony. Én úgy érzékelem, hogy rendben mennek a dolgok, de ő hogyan érzékeli, a gyermekek hogyan érzik magukat, a kollégák milyenek.

**Horváth Alíz intézményvezető:** Köszönöm szépen, most már fél év eltelt, hogy itt dolgozom az óvodában. Nagy örömmre szolgál, hogy ebben az évben is 27 gyermek iratkozott be az óvodába. Az óvodában és a bölcsődében ugyanazok a személyek maradtak humánerőforrás tekintetében, csak Salk



Ildikónak járt le a szerződése és helyette érkezett új kollégánk Scheiliné Szabó Judit, aki a bölcsődében fog dolgozni. Azt gondolom, hogy az óvoda működtetésének egyik sarkalatos pontja, hogy milyen óvónők dolgoznak ott, és milyen a képzettségük. Ebben a félévben sikerült nagyon jól összekovácsolódnom a kollégákkal, sokat foglalkoztam azzal, hogy a kollégák hogyan léte milyen, mert azt gondolom, hogy a gyermekek szempontjából nagyon fontos, hogy az óvónők milyen lelki állapotban vannak, ez nagyon kihat az intézmény működésére. Nagyon nagy öröm volt számomra, hogy az év eleji szülői értekezletre 3 család kivételével, akik betegek voltak, eljött valamennyi szülő, és nemcsak az anyukák, hanem az apukák is. Úgyhogy azt gondolom, hogy olyan jó az együttműködés a családokkal, akkora az érdeklődés, hogy azt tervezzük, hogy bevonjuk a családokat a közös munkába, programokba, minél tájékozottabbak legyenek a szülők. Fákat ültettünk közösen az óvodakertbe, felszerelésre kerültek új fogasok, amelyeket az egyik apuka végzett Számomra a hierarchiát a munkában a tudás jelenti, ezért arra buzdítom a kollégákat, hogy képezzék magukat, több kolléganő kezdett el főiskolára járni, vagy egyéb képzésre, így jómagam is. Az a célunk, hogy magasan kvalifikált, jól képzett kollégák foglalkozzanak a gyerekekkel. Van egy másik kérdés is, ami a kollégák mentális egészségével foglalkozik, ez pedig a szabadság. Az új törvény sok szabadságot ad a kollégáknak, amely lehetővé teszi a pihenést. Magas létszámú csoportban kell dolgoznunk, 1 SNI-s gyermekünk, 2 BTM-es gyermekünk van, akiket szakember lát el. Ebben a nevelési évben 9 gyermeket fogok küldeni nevelési tanácsadóba, tehát nagyon nagy szükség van a jól képzett és a pihent kollégákra. A döntés és a felelősség az enyém, de a dolgokat együtt találjuk ki. Nagyon jól érzem magam, köszönöm, hogy itt lehetek, és a falunak is nagyon köszönöm, hogy befogadott minket.

**Herman Jenőné polgármester:** Mi is nagyon köszönjük és örülünk, hogy jól érzitek itt magatokat nálunk. Annyit el szeretnék mondani, hogyha néztétek a 2024-es munkatervet akkor elég nagy gondot fog okozni a szabadságok kiadása, és látható, hogy meg is szaporítottuk az évközi szabadságok számát, mert azért 50 nap szabadság jár a pedagógusoknak, van akinek még több. Meghosszabbítottuk a téli és a tavaszi szünetet, a nyárit még nem tudom hogyan fogjuk megoldani. Nagyon sok ez a szabadság, nem tudom mikor fogják kivenni. Ennek a megszervezését rábízom az Alízra. Felhívtam Pilismarót polgármesterét, helyettesítő óvoda miatt, azt mondta, hogy ők meg tudják oldani a helyettesítést. Alízzal nekünk még ez ügyben egyeztetni kell, mert ha ki tudja adni a szabadságokat, akkor valószínűleg a Pilismaróti óvodát igénybe kell vennünk a nyári szünetben. Igaz, hogy a munkatervben lehúztam a 4 hét nyári szünetet 3 hétre, de miután tapasztaltam, hogy a dajkának is 50 nap szabadsága van ezt át kell értékelni. A szabadságot ki kell adnunk, mert kifizetni nem tudjuk. Ebben az a kellemetlen, hogy nem az 50 nap szabadsággal van a baj, hanem, hogy a szülőknek nincs ennyi szabadságuk. Hová tegyék a gyermekeiket a nyári szünetben. Azt gondolom, hogy az új törvény megalkotásánál a szülőket nem vették figyelembe, csak a pedagógusokat.

**Takácsné Gyenes Ildikó képviselő:** Azt gondolom, hogy ez megint egy rendszerprobléma. Minket állít szembe a pedagógusokkal, pedig szükségük van a pihenésre. 20-nál több gyermek egy csoportban óriási, nehéz kezelni őket. Ugyanakkor a másik oldala is igaz, hogy a szülő hová tegye a gyermekét. A fenntartónak az a dolga, hogy úgy szervezze meg, hogy mindenkinek megfelelő legyen.

**Herman Jenőné polgármester:** Akkor van-e még valakinek kérdése intézményvezető asszonyhoz, amennyiben nincs és egyetért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze (felolvassa a határozati javaslatot).

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**



**Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 78/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2022/2023. nevelési évre vonatkozó  
beszámolójának értékelése**

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában működő Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője által elkészített és benyújtott 2022/2023. nevelési évre vonatkozó beszámolóját – amelyet az intézmény nevelőtestülete előzetesen elfogadott – megtárgyalta és az alábbi fenntartói észrevétellel tudomásul veszi:

- a fenntartó elégedettségét és egyben köszönetét fejezi ki az intézmény dolgozóinak egész évben végzett aktív és színvonalas munkájáért.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat intézményvezetővel való közlésére, valamint az intézmény működésével kapcsolatos fenntartói értékelés honlapon történő közzétételére.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: 8 nap

**Herman Jenőné polgármester:** Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban a másik határozati javaslat a munkaterv tudomásul vétele. Aki egyetért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze (felolvassa a határozati javaslatot).

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 79/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó éves  
munkatervének tudomásul vétele**

1) Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező, a Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó éves munkatervét tudomásul veszi.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az intézményvezető tájékoztatására.

3) A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt az éves munkaterv nyilvánossá tételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Herman Jenőné polgármester:** Köszönjük szépen intézményvezető asszony és a kollégák munkáját és a beszámolót.

#### **4. Napirendi pont**

Javaslat Dömös Község Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására. (2023.08.31. állapotnak megfelelően)

**Herman Jenőné polgármester:** Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdése értelmében a képviselő-testület az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Dömös Község Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 42023. (II.15.) önkormányzati rendelete, 2023. augusztus 31-i állapot alapján módosul, ugyanis az Óvoda költségvetésében jelentkezett egy nagyobb összegű kiadás, 857.808.-Ft, amely miatt az Önkormányzat költségvetéséből át kellett csoportosítani az intézmény költségvetésébe. Ez az összeg egy korábbi munkaügyi perből, korábbi óvoda vezető munkaügyi peréből ered. Korábban kifizetésre került a bíróság által megállapított összeg, azonban a végrehajtó a saját költségét ebből levonta, és az érintett pernyertes kevesebb pénzt kapott. Ez az összeg a bíróság által megállapított hiányzó részből, kamataiból, és a végrehajtónak járó további jutalékokból tevődik össze. Az összeget elutaltuk a végrehajtónak és megkaptuk a végrehajtótól az igazolást az ügy lezárásáról. A költségvetési rendeletünket emiatt kellett augusztus 31.-i állapotnak megfelelően módosítani. Rendeletalkotásról van szó, tehát minősített többségre van szükség.

**Herman Jenőné polgármester:** Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése. Aki egyetért a rendeletalkotási javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

*Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2023. (IX.27.) önkormányzati rendelete Dömös Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról*

*Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a Dömös Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2023. (IX.27.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)*

## **5. Napirendi pont**

Javaslat az egyes helyi önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló ../2023. (IX.27.) önkormányzati rendelet elfogadására

**Herman Jenőné polgármester:** Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Jelenleg Dömös község több olyan önkormányzati rendelettel rendelkezik, amelyeket valamikor a képviselő-testület elfogadott, a rendelet hatályba lépett, azonban az eltelt időben a rendelet aktualitását veszítette (jellemzően a költségvetési rendeletek). Ezek a rendeletek a Nemzeti Jogszabálytárban hatályos rendeletekként szerepelnek, ami megtevesztő lehet. Ahhoz, hogy a Nemzeti Jogszabálytárban ezek a rendeletek hatályon kívül helyezettek lehessenek a képviselő-testület ilyen irányú rendeleti szintű döntésére van szükség. Jelenlegi rendeleteinket folyamatosan vizsgáljuk felül, az NJT felületet is kezeljük, aktualizáljuk. Ebben külön köszönöm Pacz Noémi kolléganő segítségét, aki több olyan rendeletet gépelt be utólag, amelyek régi, 1990-es, 2000-es évek elején hatályba lépett rendeletek voltak, a korábbi években nem kerültek fel az NJT rendszerbe. Kolléganő a rendszerben folyamatosan végezte a rendeletek hatályon kívül helyezését, ezeket nem helyezte senki korábban hatályon kívül a felületen. Azt gondolom, hogy most már



eljutottunk egy olyan szintre, hogy a terület településünk esetében is átlátható, kezelhető, önkormányzati rendeleteinkről az NJT területen bárki könnyen tájékozódni tud, úgymond „kipirosítottuk” a nem hatályos rendeleteinket. A most tárgyalt rendelettel is 14 rendeletet helyezünk hatályon kívül.

**Herman Jenőné polgármester:** Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése. Aki egyetért a rendeletalkotási javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (IX.27.) önkormányzati rendelete egyes helyi önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről***

*Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja az egyes helyi önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 19/2023. (IX.27.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)*

#### **6. Napirendi pont**

Javaslat a közterületek használatáról szóló .../2023. (IX.27.) önkormányzati rendelet elfogadására

**Herman Jenőné polgármester:** Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Ez egy új rendelet lesz. Van ugyan egy hatályos, 2005-ös rendeletünk, amelyet felülvizsgáltam, és olyan mértékű módosítást kellett volna benne végrehajtani, hogy technikailag észszerűbb egy új rendeletet elfogadni. Ez a rendelet a közterületek nem rendeltetési célú használatát szabályozza, tehát pl. ha közterületet szeretnénk igénybe venni árusítás céljából, vagy épületen utcai homlokzatot szeretnénk felújítani és a járdára állványt kihelyezni, építőanyagot, tüzelőanyagot tárolni, de ebben a rendeletben kerül szabályozásra a hirdető táblák kihelyezése, illetve az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozása is. Két melléklete van a rendeletnek, az elsőben a kérelem van, amellyel kérni lehet a közterület-használatot, a második melléklet pedig a közterület-használati díjakat tartalmazza. A rendelet-tervezetet megküldtem előzetes véleményezésre a Kormányhivatalnak, a javaslataikat beépítettem a rendeletbe.

**Herman Jenőné polgármester:** A díjtáblázzal egyetértetek-e?

**Szabó Miklós képviselő:** Azt gondolom elfogadhatóak. Próbáltam nm-ben és időtartamban is átgondolni, hogy mennyit kell fizetnie a lakosnak, de azt gondolom, hogy észszerűek a díjtételek.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Szeretném kiemelni, hogy a rendelet szabályozza, a hirdetőberendezések után fizetendő közterület-használat díjat és szabályait is. Ezt a jelenleg még hatályos rendeletünk is lehetővé teszi, azonban eddig még soha nem éltünk ezzel. Ilyen díj nemcsak a mi településünkön van, hanem más településeken is.

**Szabó Miklós képviselő:** Hirdető táblánál 1000 Ft/m<sup>2</sup>/hó, azt gondolom nem sok.

**Péntek Lajos képviselő:** Ezekben az esetekben nyilván a tábla függőleges méretét kell figyelembe venni, nem az alapterületét.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Természetesen, és az oszlop is beleszámít. Jellemzően ezek 1-2 nm-es hirdető táblák.

**Takácsné Gyenes Ildikó képviselő:** A hirdető táblák kihelyezése gazdasági tevékenységhez kötött, nekik ebből hasznuk van. Az, hogy ebből részesedik a falu rendben van. Az egyéb dolgok, mint például a tűzifa tárolása, türelmi időhöz kötött, a türelmi időben nem kell fizetni közterület használati díjat. Tűzifa tárolás esetében 7 nap azt gondolom elegendő.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Külön kitértünk rendeletben az építőanyag tárolásra, valamint az üzemképtelen járművek tárolására, hiszen erre is van példa a településen. Továbbá szabályoztunk olyan dolgokat is, amelyek jelenleg nem aktuálisak, de azok lehetnek és akkor lesz rá szabály.

**Szabó Miklós képviselő:** Van olyan szabályozás is benne, ami azt szabályozza, hogy mire nem kell díjat fizetni, azonban engedélyt kell rá kérni, pl: edényes élődísznövény elhelyezése.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Igen, ha pl. egy vendéglátó egység szeretne közterületet foglalni, kifizeti a terasz után a közterület használati díjat és szeretne elhelyezni mellette dísznövényt, azért nem kell fizetnie, de be kell jelentenie, hogy edényes dísznövényt szeretne elhelyezni.

**Fabi László képviselő:** Közterület foglalásnak számít-e, ha valaki az előtte lévő zöld területre köveket tesz le?

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Követ nem is szabad letenni, az balesetveszélyes. A rendelet utolsó alcíme kifejezetten az üzemképtelen járművekre vonatkozik. Tudjuk, hogy mire gondolsz, aki köveket rak le a zöld felületre és üzemképtelen járműveket is parkoltat.

**Szabó Miklós képviselő:** Tujasort lehet ültetni?

**Fabi László képviselő:** Közterületen engedéllyel lehet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Lehet, 40 cm széles, 80 cm magas sövény lehet. Rendeletben van szabályozva. Közút és a járda között.

**Péntek Lajos képviselő:** Ettől eltérő tevékenységeket mi rendeli szankcionálni?

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Magasabb szintű jogszabály is rendezi. Ebben a rendeletben is van szabályozás arra, hogy milyen tevékenységeket nem lehet végezni a közterületen. Azt gondolom, hogy a magasabb szintű jogszabályok nem fednek le mindent, azért lehet helyi szinten helyi rendelet alkotni, hogy a helyi viszonyokhoz igazodhasson a szabályozás.

**Takácsné Gyenes Ildikó képviselő:** Jobb, ha szabályozva van, ha le van írva, hogy nem lehet akkor nem lehet, ha nincs leírva, akkor azt úgy veszik az emberek, hogy lehet.

**Herman Jenőné polgármester:** Aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.



**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (IX.27.) önkormányzati rendelete a közterületek használatáról***

*Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a közterületek használatáról szóló 20/2023. (IX.27.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)*

**7. Napirendi pont**

Javaslat a pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására

**Herman Jenőné polgármester:** Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Ennek a rendeletnek azért van létjogosultsága, mert a Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Osztálya ellenőrizte a vármegye valamennyi településének a szociális rendeleteit és átfogó összegzésében törvényességi javaslattal élt a települések rendeleteinek módosításával kapcsolatban. Ebből az átfogó jelentésből kell kiszemezgetni a ránk vonatkozó észrevételeket. Nagyon jó a kapcsolatunk a Kormányhivatal törvényességi referensével és egyeztetünk arra vonatkozóan, hogy a mi esetünkben konkrétan milyen módosításokra van szükség. Ezek a módosítások, azt gondolom, hogy mind előnyösek a lakosokra nézve. Részletesebben kerülnek kifejtésre egyes szabályozások, települési támogatások. Kötelező volt részletezni a nyugdíjasok támogatását, az iskolakezdési támogatást, az általános iskolások utazási támogatását.

**Szabó Miklós képviselő:** Én azt a részt nem értettem, amikor a lakóingatlan tisztán tartása van szabályozva.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Az arra vonatkozik, hogy amikor valaki arra kér támogatást, hogy az ingatlant fenn tudja tartani, tehát lakásfenntartáshoz kér támogatást, akkor cserébe elvárjuk, hogy a lakókörnyezetét tartsa rendben. Ha rendezetlen a lakókörnyezet, akkor megtagadhatjuk, vagy visszavonhatjuk a támogatást. Az épület belső tisztaságát nem követelhetjük meg, ezt ki is kellett vennem a korábbi szabályozásunkból, azonban a lakókörnyezet – udvar, utcafront, járda – rendezettségét megkövetelhetjük. Lehet előzetes környezettanulmányt végeznünk.

**Szabó Miklós képviselő:** Igen, én magát a módosítást néztem és azért nem volt érthető, de így már értem. Köszönöm szépen.

**Herman Jenőné polgármester:** Aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2023. (IX.27.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról***

*Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2023. (IX.27.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)*

## **8. Napirendi pont**

Javaslat a településképről szóló 16/2023. (VII. 6.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának elindítására

**Herman Jenőné polgármester:** Azért van szükség a rendelet módosítás elindítására, mert benne maradt olyan szó, hogy város, városkép.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Igen, a Rendelet 2. § 10. pontjában maradt benne. Minden mást a Kormányhivatal rendben talált, ők utólag vizsgálták felül, hiszen az előzetes eljárásban mindenféle hatóságon keresztülment a rendelet tervezete. Ez a döntés arról szól, hogy a rendelet módosítást megkezdhetjük, jelzem a főépítésznek, aki megküldi az országos főépítésznek, egyszerű eljárással történhet a módosítás.

**Szabó Miklós képviselő:** Településképre kell javítani, ennyi?

Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Igen, ennyi a módosítás.

Herman Jenőné polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, miszerint elindíthatjuk a rendelet módosítását. az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
Javaslat a településképről szóló 16/2023. (VII. 6.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának  
elindítására***

*Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően a településképről szóló Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (VII. 6.) önkormányzati rendeletének módosítását elindítja.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 2023. október 20.*

## **9. Napirendi pont**

Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

**Herman Jenőné polgármester:** Évtizedek óta támogatja az Önkormányzat a felsőoktatásban tanulókat. Mi ötezer forinttal támogatjuk havonta, 10 hónap az ötvenezer forint, ugyanennyivel járul hozzá a kezelő. Mi minden évben támogatjuk, és azt gondolom, hogy ez a pénz is segítség a



felsőoktatásban tanulóknak. Aki egyetért azzal, hogy továbbra is támogassuk őket és részt vegyünk ebben az évben is Bursa Hungarica Ösztöndíj Pályázaton, az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 81/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való  
csatlakozásról***

- 1) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához. Felhatalmazza a Polgármestert az Általános Szerződési Feltételeket elfogadó Csatlakozási nyilatkozat aláírására, és annak Nemzeti Kulturális Támogatáskezelőhöz való megküldésére.*
- 2) *A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban szereplő Ösztöndíjpályázathoz 2024-es költségvetési évben az önkormányzati ösztöndíjrészt az éves költségvetés tervezésekor a pályázók által elnyert támogatások mértékéig biztosítja.*
- 3) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a meghirdetett pályázat megvalósításához szükséges összeg fedezetét az Önkormányzat 2024-es, 2025-ös és a 2026-os évi költségvetési rendeletében biztosítja.*
- 4) *A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a 2. és 3. pontban szereplő összegek fedezetének tervezéséről az Önkormányzat 2024., 2025., 2026. évi költségvetési rendeletében.*
- 5) *A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázatainak a helyben szokásos módon történő megjelentetéséről.*

*Felelős: 1-5. pont Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 1. pont: 2023. szeptember 29.*

*2-3-4. pont: a mindenkori éves költségvetési rendelet tervezésének ideje*

*5. pont: azonnal*

#### **10. Napirendi pont**

*Javaslat közterület elnevezésére, valamint közterületi elnevezés törlésére*

**Herman Jenőné polgármester:** Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** A Belügyminisztérium jelezte, hogy a KCR rendszerben vannak olyan címek, illetve két közterület, amely nem rendezett, villog a rendszerben. A címek esetében a házszám kiosztást Noémivel elvégeztük, hiszen ez jegyzői hatáskör, azonban a közterületek rendezése a képviselő-testület hatásköre. Két utca, az egyik a Szuha dűlő, a másik az Alsórét köz,

ezeket kell rendezni. Ha nincs hozzájuk rendelve a KCR-ben ingatlan, közterület, akkor ezt hibaként kezeli a rendszer. A Szuha dűlő esetében célszerű megtartani a közterületi elnevezést és hozzárendelni a 2320 hrsz-ot, ami közterület, ez kapcsolódni is fog a jelenlegi Szuha utcához, illetve a Szuha településrészhez. Az Alsórét köz esetében nem érdemes fenntartani az elnevezést, megvizsgáltuk, nincsen olyan közterület jelenleg, amit hozzá lehetne rendelni a rendszerben, ennek hiányában hibásnak jelzi a rendszer. Ott van elnevezése a közterületnek Alsórét utca, illetve Pásztor János utca, amennyiben egy rendezés esetén az utca meghosszabbítására kerülne sor, az úgymint a Pásztor János utca meghosszabbítása lesz.

**Herman Jenőné polgármester:** Amennyiben támogatja a Képviselő-testület a határozati javaslatot (a határozati javaslat felolvasásra kerül), az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 82/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
Javaslat közterület elnevezésére (Szuha dűlő), valamint közterületi elnevezés törlésére (Alsórét köz)***

- 1) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a jelenleg még elnevezés nélküli Dömös 2320 hrsz.-ú kivett közút megjelölésű ingatlan Szuha dűlő közterület névre történő elnevezését.*
- 2) *A Képviselő-testület úgy dönt, támogatja, hogy a Központi Címregiszterben felülvizsgálandó címelemként szereplő Alsórét köz, mint közterületi elnevezés törlésre kerüljön a nyilvántartásból.*
- 3) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közterület elnevezéssel, valamint a közterületi elnevezés törlésével kapcsolatos intézkedések megtételére.*

*Felelős: polgármester*

*Végrehajtásért felelős: jegyző*

*Határidő: 2023. október 6.*

## **11. Napirendi pont**

Döntés közterületi térfigyelő kamerák telepítési helyszíneiről, valamint Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat elfogadásáról

**Herman Jenőné polgármester:** Már vannak kihelyezve kamerák, de ez még csak kísérleti jelleggel működött eddig. Azt néztük, hogy mennyire lehet látni velük a közlekedést, de azt hiszem, hogy be fog válni. Még lesznek kihelyezve kamerák, pl. a Táncsics út és a Barackos utca kereszteződésében, valamint az ABC előtt a telefonfülkénél még 2 db kamera. És egyet terveztem még a Petőfi térre. Még egy kamera maradt, azt majd kitesszük valahová.

**Szabó Miklós képviselő:** Lúdpiac?

**Herman Jenőné polgármester:** Én is gondoltam rá, és akkor minden irányból be lennének kamerázva. Csak az áramforrást kell még kigondolni. Akkor a határozati javaslatban nincs benne ez a módosítás.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Te vagy az előterjesztő. Ha egyetértesz a módosítási javaslattal, akkor nem kell róla szavazni.



**Herman Jenőné polgármester:** Egyetértek. Akkor, aki ezzel a módosítással, tehát, hogy a Szent István utca - Duna utca – Királykúti utca kereszteződésébe is kihelyezésre kerüljön egy kamera egyetért a módosított határozati javaslattal, ami a kamerák telepítési helyéről, valamint az Adatvédelmi Szabályzat elfogadásáról szól, az kézfelemeléssel jelezze.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (IX.26.) Ny.Kt. határozata  
Döntés közterületi térfigyelő kamerák telepítési helyszíneiről, valamint Közterületi Térfigyelő  
Kamerarendszer Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat elfogadásáról***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közterületi térfigyelő kamerákat helyez ki az alábbi helyszínekre:

1. Kossuth Lajos út 197. Református templom épülete 1 db
2. Szent István utca Faluház épülete 2 db
3. Kossuth Lajos út 4. és Duna utca kereszteződés 2 db
4. Táncsics Mihály út 2. Községháza 4 db
5. Temető Ravatalozó épülete 2 db
6. Kossuth Lajos út 18. CBA üzlet előtti terület 2 db
7. Táncsics Mihály út Barackos utca kereszteződés 1 db
8. Petőfi tér 1 db
9. Kossuth Lajos út Parókia homlokzata 1 db
10. Szent István utca, Duna utca, Királykúti utca kereszteződés 1 db

2) A Képviselő-testület a köztéri térfigyelő kamerarendszer üzemeltetését a jegyző hatáskörébe utalja.

3) A Képviselő-testület jóváhagyja jelen határozat mellékletét képező Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzatot és felhatalmazza a polgármestert, valamint felkéri a jegyzőt annak aláírására.

4) A Képviselő-testület a köztéri térfigyelő kamerarendszer üzemeltetési, kezelési feladatainak ellátására a kirendeltség-vezetőt, az igazgatási előadót, valamint az adóügyi előadót jelöli ki.

5) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendőrség értesítésére, valamint felkéri a jegyzőt annak a települési honlapon történő közzétételére.

*Melléklet: Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester, jegyző*

*Határidő: azonnal*

## **12. Egyebek**

**Herman Jenőné polgármester:** Én az egyebek napirendi pontban nem szeretnék semmit mondani, nem tudom van-e valakinek valamilyen hozzászólása.

**Szabó Miklós képviselő:** A Terimpex Üdülónél a patak feletti híd, tudjuk, hogy annak ki a tulajdonosa, kezelője? Van erre dokumentáció? A Bence téged is megkeresett Éva, ha a rossz padozat miatt valami történik, az kinek a felelőssége.

**Péntek Lajos képviselő:** Nincs benne a hídregiszterünkben.

**Herman Jenőné polgármester:** Nincs. Ott két híd is volt, egy a turistáknak, egy a Terimpexnek. A turistáké hátrébb volt úgy 50 méterrel, elől volt egy keskeny híd, ami csak gyalogosoknak volt, autóval csak a patakon keresztül mentek át. Jelenleg a Terimpex és a turisták is használják ezt a hidat.

**Péntek Lajos képviselő:** Közleményt szeretnék mondani. Október 8-án kórustalálkozó lesz a Szent István Templomban. Ez lesz a 12. kórustalálkozásunk. Szigetmonostorról jön az énekkar, Nagymarosról a női és a férfikar, sajnos Szlovákiából a vásárhelyiek nem tudnak jönni, Pilismarótról jönnek még. És természetesen a Zöldkendő Énekkar. Mindenkit szeretettel várunk.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Polgármester Asszony a jelenlévőknek megköszönte a részvételt, és 18. óra 28. perckor bezárta az ülést.

Kmf.

  
Herman Jenőné  
polgármester



  
dr. Gál Gabriella  
jegyző 